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18.  emisija  iz  ciklusa  „Vrijednosti  Domovinskog  rata“-
gost pukovnik Marin Vlaović
Antun Brađašević · Thursday, October 6th, 2022

U slijedeće dvije emisije, dakle danas i za tjedan dana, gost nam je Marin Vlaović
nekadašnji  ratni  zapovjednik  2.  bojne  121.  brigade  HV.  On  je  dragovoljac
Domovinskog rata koji je doživo teško ranjavanje u prvim borbama na početku rata, no
i  poslije  najtežih  ozljeda  vratio  se  u  postrojbe  i  dao  svoj  doprinos  i  naknadnim
operacijama  do  potpunog  oslobađanja  cjelokupnog  hrvatskog  terirorija.  I  prije
osnivanja bojne sudjelovao je u prvim ratnim akcijama u Novom Varošu i  drugim
mjestima  gdje  je  dolazilo  do  izravnog  sukoba  s  neprijateljskim  snagama  srpskih
paravojski i tadašnje tzv JNA. Za svoje velike zasluge u Domovinskom ratu odlikovan je
najvišim vojnim i državnim priznanjima od predsjednika dr. Franje Tuđmana. Danas je
najugledniji  član  UHBDR121,b.p.NG  u  funkciji  dopredsjedika  a  i  dalje  pomaže
nekadašnjim hrvatskim braniteljima. Revoltiran što svojedobno nije prihvaćen njegov
prijedlog  o  promaknuću  103  pripadnika  njegove  postrojbe,  odbio  je  primiti  čin
brigadira i ponosno nosi čin pukovnika. Gospodin Vlaović će u prvoj emisiji govoriti o
ustroju  prvih  oružanih  snaga  na  novogradiškom  području  te  prvim  akcijama  i
tadašnjem stanju na bojištu. U drugoj emisiji (za tjedan dana) nastavljamo s njegovim
kazivanjem o pripremi za VRO Bljesak i drugim dogđajima sve do današnjih dana.

Ovu emisiju možete u bilo koje vrijeme preuzeti ili poslušati na LINKU

https://voca.ro/1fbzf9oBIXud

„Domoljubni radio” Udruge hrvatskih branitelja Domovinskog rata
121. brigade -pukovnije Nova Gradiška uspješno je aplicirao na natječaj
Agencije za elektroničke medije RH, pa će kao i prošle godine u svom radijskom
programu emitirati 20 radijskih emisija iz tematske cjeline: „Povijesno
vjerodostojno vrednovanje Domovinskog rata”. Ciklus emisija nosi naziv
„Vrijednosti Domovinskog rata” omogućila je potpora koja je ostvarena
zahvaljujući sredstvima Fonda za poticanje pluralizama i raznovrsnosti u
elektroničkim medijima. Kako bi emisije bile što više slušane, svaku od njih
postavljamo i na linkove za slobodno preuzimanje nakon redovnog emitiranja.
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Tako se one mogu slušati i preuzimati i izvan termina kada su u redovnom
programu. Planirano je emitiranje emisija je inače jednom tjedno i to četvrtkom
od 13 sati u programu „Domoljubnog radija”.

Antun Brađašević
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